



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD ZAPREŠIĆ

Gradonačelnik

KLASA: 363-01/20-01/13

URBROJ: 238-33-06-01/1-22-20

Zaprešić, 05.05.2022.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZAPREŠIĆA

PREDMET: Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. Godinu, prijedlog
- dostavlja se

I. PRAVNI TEMELJ

Članak 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18 i 32/20) te članak 22. Statuta Grada Zaprešića (Službene novine Grada Zaprešića broj 4/09 i 2/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 7/14, 01/18, 02/20 i 01/21).

II. OBRAZLOŽENJE

Člankom 74. stavkom 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu propisano je da je gradonačelnik jedinice lokalne samouprave dužan zajedno sa izvješćem o izvršenju proračuna jedinice lokalne samouprave predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave podnijeti izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu. Sukladno Zakonu, Gradonačelnik podnosi Gradskom vijeću Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. na prihvatanje.

U Izvješću su prikazana planirana i izvršena sredstva za obavljanje komunalnih djelatnosti: održavanje javnih i zelenih površina, groblja, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete.

Gradsko vijeća Grada Zaprešića na 28. sjednici održanoj 22.12.2020. donijelo je Program održavanja komunalne inifrastrukture za 2021. godinu. Program je objavljen u Službenim novinama br. 08/20. Na sjednici održanoj 01.12.2021. Gradsko vijeće donijelo je Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021 godinu (Službene novine br.05/21).

Komunalna naknada je javno davanje kojeg plaćaju vlasnici, odnosno korisnici stambenog, poslovnog i garažnog prostora, građevnog zemljišta koje služi u svrhu obavljanja poslovne djelatnosti te neizgrađenoga građevnog zemljišta.

Komunalna naknada je zakonska obveza utemeljena na Zakonu o komunalnom gospodarstvu. Sredstva prikupljena od komunalne naknade namijenjena su financiranju obavljanja komunalnih djelatnosti: odvodnja atmosferskih voda, održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina, održavanje javnih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje groblja i krematorija i javna rasvjeta.

Sredstva prikupljena komunalnom naknadom, jedinice lokalne samouprave mogu upotrijebiti i u svrhu održavanja objekata školskog, zdravstvenog i socijalnog sadržaja. Za redovito održavanje javnih i zelenih površina Programom održavanja komunalne infrastrukture planirano je 9.513.000,00 kn a izvršeno je 9.643.545,91 kn.

Program KZP-a za 2021. godinu, radna jedinica održavanja javnih i zelenih površina ZAPREŠIĆ d.o.o. izvršila je prema planu na redovite poslove održavanja. Redoviti poslovi održavanja obuhvaćaju čišćenje javno prometnih površina (asfaltirane površine, nogostupi u zimskim uvjetima, zelene površine) i održavanje zelenih površina (košnje, sanacije travnjaka, nabavu i sadnju stabala, održavanje cvjetnjaka). Sredstva su utrošena i na obnovu klupa, zamjenu koševa, žardinjera, za nabavu novih sprava i obnovu devastiranih na dječjim igralištima.

Kroz redovno i pojačano održavanje nerazvrstanih cesta vršeni su građevinski i drugi radovi radi očuvanja bitnih zahtjeva za prometnicu tijekom njenog trajanja, kojima se ne mijenja usklađenost prometnice s lokacijskim uvjetima u skladu s kojima je izgrađena. Izvedeni su manji zahvati koji se odnose na zahvate sanacije oštećenih asfaltnih površina, udarnih rupa, ulegnuća, mrežastih oštećenja na kolnicima i pješačkim površinama, na trgovima i ostalim javnim površinama te uklanjanje arhitektonskih barijera na javnim površinama - prilagodba nogostupa osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Na održavanje nerazvrstanih cesta potrošeno je 9.498.130,82 kuna. U izvještajnom razdoblju, 2021. godini, u potpunosti je saniran odvojak Trga mladosti te Trg mladosti 1-5, sa dijelom parkirališnih površina. Rekonstruirano je i parkiralište u Ulici Augusta Šenoa 43-45. Rekonstruiran je kolnik I nogostup Ulica Jože Malekovića u ukupnoj duljini od 300 m. U blizini dječjih vrtića i škola tijekom 2021 godine izvedene su uzdignute plohe čime se povećala sigurnost pješaka. U Hruševcu Kupljenskom rekonstruiran je dio Ulice Šumski put u ukupnoj duljini od 85 m.

U naselju Šibice izveden je nogostup u Šibičkoj ulici te je saniran sustav oborinske odvodnje kao preduvjet za nastavak radova na nogostupu sa južne strane prometnice.

Zimska služba je djelovala u periodu 01.01.-15.04.2021. i u periodu 01.11.-31.12.2021. U tom periodu zimska služba je vršila svakodnevna dežurstva, prema potrebi ophodnje te izlaske na intervencije s ralicama i posipačima.

U sklopu redovitog održavanja javne rasvjete vršeno je tekuće održavanje i upravljanje uređajima i objektima javne rasvjete. U sklopu redovnog održavanja vršena je zamjena dotrajalih stupova javne rasvjete, zamjena dotrajalih rasvjetnih tijela i žarulja, zamjena ormarića javne rasvjete te stupova i armatura oštećenih uslijed vremenskih nepogoda i prometnih nezgoda. U održavanje javne rasvjete uključena je i naknada za energetska uslugu rekonstrukcije javne rasvjete. Za održavanje javne rasvjete (električna energija, redovito održavanje sustava i naknada za rekonstrukciju) utrošeno je 3.849.759,48 kn.



Gradonačelnik
Željko Turk, dipl.oec.